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SELECTION 

 

Vente de Tableaux Anciens 

21 Juin 2023 chez Tajan 

 
 

PARIS – Dessins, tableaux et miniatures, à l’occasion de la belle vente du soir de Tableaux et 

Dessins Anciens organisée le 21 juin prochain chez Tajan, découvrez en avant-première quelques 

pièces qui seront proposées à la vente : 
 
 
 

SELECTION DE DESSINS 
 

 
 

                       
 
 
 

Lot 4 
SIMONE CANTARINI (PESARO, 1612-VERONE, 1648) 
ÉTUDE POUR LE Jugement de Salomon (DESSIN DOUBLE-FACE) 
Sanguine 
Porte une signature "Pesares" en bas vers le milieu 
Petit trou et pliures 
 
1500 / 2000 € 
 
Study for the Judgment of Salomon (dual-sided), red chalk, signature "Pesares" on the lower center, small 
hole and folds 
22 x 18 CM - 8,7 x 7,1 IN. 
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Lot  8 
 
LAURENT DE LA HYRE (Paris, 1606-1656) 
L'ENLÈVEMENT D'EUROPE 
Crayon 
Porte une signature en bas à droite. 
Inscription au dos "Laurent de la Hyr". 
Cachet au dos de la collection de M. Claude Guillaume 
Debesse (L.729). 
Pliures, insolé et petits manques 
 
THE RAPT OF EUROPE, preparatory drawing for the 
1644 painting preserved at the Houston Museum of 
Arts, signature on lower right, inscription on the back 
"Laurent de la Hyr", stamp on the back of the M. 
Claude Guillaume Debesse collection (L.729), folds, sun 
exposed paper, small lacks 
28,50 x 22,50 CM - 11,2 x 8,9 IN. 
 
6000 / 8000 € 
 

 

Lot 10 
 

ATTRIBUÉ À JAN BRUEGHEL L'ANCIEN (V. 1525-1569) 
ÉTUDE DE CHIENS 
Encre sur papier 

Att. to Jan Brueghel l'Ancien, Study of dogs, ink on paper 
7,20 x 11,80 CM - 2,8 x 4,6 IN. 

 
3000 / 4000 € 

 

http://www.tajan.com/


37 rue des Mathurins, 75008 Paris +33 1 53 30 30 30 
www.tajan.com 

 

  

 
 
 

Lot 31 au Lot 67 

COLLECTION DE MINIATURES 

 
 

Voir vidéo 

https://www.instagram.com/p/CsrBYGOovyq/ 
 
 

 
 

SELECTION DE TABLEAUX 
 

 
 
 
Lot 70 
 
ÉCOLE FLAMANDE DE LA FIN DU XVe SIÈCLE 
MADONE ALLAITANT 
Tüchlein (toile de lin) en médaillon 
Diam. 8 CM 
Cadre en bois noirci et os 
Late 15TH CENTURY Flemish school,  
Madonna breastfeeding the Child,  
linen canvas in a medaillon. 
 
8000 / 12 000 € 
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Lot 80 
 
Jacob MARREL (Frankenthal, 1613-Franfort-sur-le-main, 1681) 
Bouquet de fleurs sur un entablement 
Panneau de chêne, une planche, non parqueté, Signé et daté en 
bas à droite : J. Marrell / 1641 
 
A bouquet of flowers on an entablature, oak panel, signed and 
dated lower right: J. Marrell / 1641. 42 x 32 CM - 16,5 x 12,6 IN.
  
 
30 000 / 50 000 € 

Lot 83 
 
JACOB VAN HULSDONCK (ANVERS, 1582-ANVERS, 
1647) 
ASSIETTE EN PORCELAINE CHINOISE, D’ÉPOQUE WAN-
LI, AVEC GRAPPES DE RAISINS ET ABRICOTS 
Panneau de chêne 
Au verso : marque d’Anvers. 
Chinese porcelain plate, Wan-Li period with a bunch of 
grapes or apricots, panel, mark of Antwerp on the 
back 
27,50 x 34,50 CM - 10,8 x 13,6 IN.  
 
45 000 / 55 000 € 
 
Provenance 
Paris, ancienne collection Georges Ryaux (1894-1978), 
Vente de la succession Georges Ryaux, Paris, 24 
octobre 1979, n° 86 reproduit, Vente Paris, 19 juin 
1986, n° 280 reproduit, Galerie Michel Segoura, Paris. 
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Lot 92 
 
Attribué à GIOVANNI-AGOSTINO DA LODI 
(1470-vers 1519) 
Tête de saint Jean Baptiste 
 
Panneau de peuplier, une planche, non 
parqueté, renforcé 
De part et d'autre du pied de la coupe : MDX / 
XIII Kal JAN (soit 13 jours avant les calendes de 
janvier 1510) 
Restaurations 
 
Att. To G.-A. Da Lodi,  
Head of St John the Baptist, poplar panel, one 
board, non-parqueted, reinforced, restorations 
26,60 x 20,30 CM - 10,5 x 8 IN.  
 
25 000 / 30 000 € 

 

Lot 113 
 
GUY FRANÇOIS (Le-Puy-en-Velay, 1578-1650) 
L'ADORATION DES MAGES 
Toile. Sans cadre 
Signé au centre gauche : "GUIDO FRANCESCUS ANIS… 
INVENIT & FECIT" et peut-être daté (illisible) 
Restaurations anciennes 
 
The adoration of the magi,  
canvas, without frame, signed center left : "GUIDO 
FRANCESCUS ANIS… INVENIT & FECIT" and maybe dated 
(unreadable), old restorations 
262 x 195 CM - 103,1 x 76,8 IN.  
 
30 000 / 50 000 € 
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Présentation de l’œuvre par l’expert ERIC TURQUIN : 

https://www.youtube.com/watch?v=1jCKZ7K9rB4 
 
 
 

Lot 115  
 
ÉCOLE FRANÇAISE VERS 1640, ATELIER DE GEORGES 
DE LA TOUR 
Saint-Jacques, Toile,  
 
French School c. 1640, workshop of Georges de La 
Tour,  
Saint James, canvas, 132 x 100 CM 
 
100 000 / 150 000 € 

Lot 118 
 
ÉCOLE FRANÇAISE VERS 1640, ENTOURAGE DE SIMON 
VOUET 
VIERGE À L'ENFANT 
Toile. Restaurations anciennes 
88 x 75,5 CM  
Cadre d'époque Louis XIV avec des restaurations anciennes 
 
French School c. 1640, circle of Simon Vouet,  
Virgin and Child, canvas, old restorations 
88 x 75,50 CM - 34,6 x 29,7 IN. 
 
Provenance 
Vente à Paris, Sotheby's, le 17 juin 2015, n° 25. 

 
80 000 / 120 000 € 
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Lot 154  
 
JEAN-BAPTISTE CAMILLE COROT (PARIS, 1796-
1875) ET EMMANUEL EUGENE DAMOYE 
(PARIS, 1847-1916) 
Ville d´Avray, Prairies au bord de la route de 
Versailles 
Peint vers 1860–1865 
Toile signée Corot en bas à gauche 
Certificat de Martin Dieterle et Claire Lebeau 
précisant qu’il s’agit d’une œuvre en 
collaboration entre Corot et son élève Damoye, 
comme mentionné par A. Robaut dans sa 
notice : "Étude peinte en compagnie de M. 
Damoye". 
 
Ville d'Avray, meadows on the outskirts on the 
route de Versailles, canvas, signed on the lower 
left. 32 x 40 CM - 12,6 x 15,7 IN. 
 
40 000 / 60 000 € 
 

Lot 152 
 
EUGÈNE BOUDIN (Honfleur, 1824-Deauville, 
1898) 
Pont sur la Touques  
Toile d'origine 
Signé, localisé et daté en bas à gauche : "Touques 
/ E. Boudin 90" 
Bridge on the Touques, original canvas, signed, 
localized and dated lower left "Touques / E. 
Boudin 90" 
45,50 x 65,60 CM - 17,9 x 25,8 IN.  
 
45 000 / 55 000 € 
 
Provenance : Collection Panhard (dès 1899). 
Exposition : "Exposition des œuvres d'Eugène 
Boudin", Paris, École Nationale des Beaux-Arts, 
1899, n° 43 (étiquette au revers). 

 
 
 

http://www.tajan.com/


37 rue des Mathurins, 75008 Paris +33 1 53 30 30 30 
www.tajan.com 

 

  

 
 

 

INFORMATIONS SUR LA VENTE 
 

Vente Dessins et Tableaux Anciens  
21 Juin 2023 à 18h 

 
 

EXPOSITIONS 
 

Vendredi 16 juin de 10h à 18h 
Samedi 17 juin de 11h à 18h 
Lundi 19 juin de 10h à 18h 
Mardi 20 juin de 10h à 18h 

Mercredi 21 juin de 10h à 15h 
 

 
CONTACTS 

 
Thaddée Prate 

 Directeur Département  
+33 1 53 30 30 47 

prate-t@tajan.com 
 

Landry Orizet 
Commissaire-priseur 

+33 1 53 30 30 46  
orizet-l@tajan.com 

 
 

Expert : Cabinet Turquin 
 

 
 

Lien vers le catalogue en ligne 
https://www.tajan.com/auction-catalog/old-master-paintings_C4VRANB0S3?pageNum=1 

 

 
Service Presse et Communication 

Ariane de Miramon 
T. +33 1 53 30 30 68 

37, rue des Mathurins, 75008 Paris 
demiramon-a@tajan.com 
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